
 

 

 

 

 

 

学習発表会スローガン 

「届けよう 一人一人の 言葉でおこす 感動を」 
１０月１９日（土）、学習発表会を開催することができました。 

お忙しい中来校し子ども達に温かい拍手を送っていただき、ありがとうございました。 

おかげさまで子ども達はたくさんの方々にご覧いただく嬉しさを感じながら、元気いっぱいの発表を届け

ることができました。 

 

どの学年も日頃の学習を題材にシナリオを考え、日々の練習を大切に重ねてきました。そして、友達と協

力し、さらによい発表をしようと練習に励んできました。 

 

「会場の人に届くように。」と大きな声で発表する姿、動きや声・心を一つにした演奏や歌、踊り、きびきびと

した動きやダンス、出だしをそろえようと目を合わせてタイミングを計っている子、自分の出番と同じくらい友

達の出番も大切にしている姿をたくさん見ることができた発表会となりました。 

 退場の子ども達は、やりきった達成感と満足感が感じられる表情いっぱいでした。退場を見守りながら、これ

までと当日の一生懸命な姿、真剣な姿、楽しんでいる姿など、子ども達の「本気」を思い出しました。 

 学習発表会の準備、片付けと自分たちの発表以外にも裏方として力を尽くした６年生も姉体の自慢です。 

 

保護者のみなさまには、当日までの体調管理や発表の準備にご協力いただきました。また、本番まで励まし、

当日はたくさんの拍手をおくっていただき、ありがとうございました。 
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１年 たいようのくにと  

 ほしのくに 
２年 ことばとリズムを楽しもう 

 

３年 レッツチャレンジ！３年生 

４年 Good Old America ５年 つなげよう ５年生のバトン ６年 未来へ向かって 

 



入賞おめでとう！入賞者紹介 

 

☆「わたしたちの町のたからもの」絵画展２０２４（水沢ユネスコ協会） 

姉体小学校は、学校奨励賞をいただきました。 

   〇 金賞   ５年 吉田  琳さん「わたしのきれいなたから物」 

   〇 銀賞   ５年 立野 蒼介さん「青空の下の駒形神社」 

   〇 銅賞   ５年 松木 稜空さん「宝物の駒形神社」 

〇 銅賞   ５年 神田 穂花さん「あこがれだった日高火防祭」 

   〇 佳作   ５年 沼田 侑己さん「阿弖流為の白髭像」 

   〇 佳作   ５年 阿部  楓さん「おいしいりんご」 

 

☆胆江地区読書感想文コンクール 

             〇 優良賞  ５年 佐藤 結空さん「ぼくの弱虫をなおすには」 

          ☆奥州市交通安全ポスターコンクール 

             〇 最優秀賞 ３年 菊地 素央さん → 県出品 

             〇 佳作   ３年 神田 陽太さん 

          ☆第３５回MOA美術館 奥州・金ヶ崎地区児童作品展 

             〇 入賞   ５年 千田 聖来さん「おいしい江刺りんご」 

 

ＰＴＡ早朝奉仕作業 ありがとうございました 

１０月５日（土）学習発表会に向け、窓ガラス清掃等、ご協力をいただきました。

朝早くからの作業にもかかわらず、たくさんの方々に協力していただきました。あ

りがとうございました。おかげさまで、教室・体育館・特別教室など校舎内が明る

くなりました。 

クラブ活動開始 
クラブ活動が２学期スタートしています。姉体小では、４～６年生の子ども

達が集まり、一緒に活動しています。今年度のクラブは、サッカー・校庭・体

育館・ダンス・家庭科・図画工作・パソコン・理科・囲碁将棋カードゲームの

９つです。１０回のクラブ活動、自分たちでみんなが楽しめるように計画を立

て活動しています。 

交通無事故 

１０００日運動 

３１０日達成 

（１０月２２日現在） 

交通安全 母の会様より 
 交通安全を願って、交通安全を呼びかけるためのはがき等を

いただきました。大切に使わせていただきます。ありがとうご

ざいました。 

姉体小２７８名に！ 
新しく１名転入生が仲間入

りしました。全校児童２７８名

です。 

〇●〇 お知らせ 〇●〇 

校報「姉体の子」 

ホームページではカラーでご覧いただけます。                   

日々の子ども達の活動の様子をブログでもご覧いただ

けます。 

校報ＱＲコード   ブログＱＲコード 

教育相談 

 

 お子さんの学習や生活のこと、困っていることや悩ん

でいることがありましたら、教育相

談期間にご相談ください。 

また、お子さんの発達について気

になることがありましたら、本校特

別支援コーディネーター石川へご

相談ください。 

 


